

Реализация идей Национальной доктрины образования — общегосударственное дело

Валерий КОКОВ, заместитель председателя Совета Федерации, президент Кабардино-Балкарской Республики

У меня очень приятная миссия — приветствовать высокое собрание от имени руководства Совета Федерации, от имени Председателя Совета Федерации Егора Строева.

Для меня это совещание долгожданное, как и для многих присутствующих в этом зале.

Каким быть образованию в России на старте третьего тысячелетия? Каким быть образованию в России на старте нового века? Каково соотношение всего цельного и доброго, что в системе образования накоплено, с новациями, которые есть сегодня в мире? — Это вопросы фундаментальные, воистину судьбоносные. Если вам удастся дошлифовать эту доктрину, это будет исторической заслугой высокого собрания, которое я смею назвать подлинным съездом работников образования России.

Вы без всякого преувеличения — цвет, лицо, образ всех работников образования России, а их более трёх миллионов. У вас не только прекрасные лица, но и прекрасные, умудрённые и опытом, и познанием головы. Я верю, что в результате ваших совместных усилий доктрина приобретёт общественное признание.

Разрешите мне огласить преисполненное этими же чувствами приветствие Председателя Совета Федерации Егора Семёновича Строева участникам Всероссийского совещания работников образования:

“Дорогие друзья!

Поздравляю вас с началом работы поистине исторического форума российских педагогов. Рассматриваю настоящее совещание как первый шаг на пути кардинального изменения ситуации в системе отечественного образования. На рубеже веков крайне важно не только оценить по достоинству великий вклад российского учительства в сохранение, укрепление, развитие государства, но и определить роль и место образования в обществе на нынешнем переломном этапе его развития. В этом плане совещание и вопросы, предложенные для обсуждения, особенно актуальны. Впервые за многие годы проблемы образования выносятся на общегосударственный уровень. Принципиально важным для системы отечественного образования и общества в целом является обсуждение на совещании проекта Национальной доктрины образования в Российской Федерации. Это основополагающий документ, определяющий позицию государства по отношению к системе образования и выдвигающий образование на место одного из основных приоритетов государственной политики.

Горячо поддерживаю своевременное принятие Доктрины. Считаю необходимым придать ей статус закона и принять этот важнейший документ в первом полугодии двухтысячного года. Реализация идей Доктрины — общегосударственное дело, в котором первостепенная роль отведена вам.

Дорогие друзья!

Вы уже не раз доказывали свою способность блестяще справляться со сложнейшими задачами. Вашими усилиями, несмотря на социально-экономическую и политическую нестабильность в стране, сохраняется уровень образования, признанный одним из лучших в мире. Ваши преданность делу и бескорыстие удерживают сложившуюся систему образования от развала и деградации.

Совет Федерации будет стремиться посредством законотворческой деятельности создавать необходимые условия для эффективного развития отечественной системы образования. Разрешите пожелать вам, дорогие участники совещания, успешной и результативной работы, а также в вашем лице всем педагогическим работникам страны счастья, здоровья, больших творческих свершений во имя нашей России!

Егор Строев, Председатель Совета Федерации